

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę przyłącza energetycznego, WLZ i układu pomiarowego w budynku Starostwa Powiatowego w Środzie Śląskiej

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2019 r. poz.1843 ze zm.) – w związku z zapytaniami oferentów Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1. Czy w budynku są wydzielone strefy pożarowe? Jeżeli tak to prosimy o oznaczenie na projektach granicy stref.

Odpowiedź: W chwili obecnej nie ma wydzielonych stref pożarowych

Pytanie 2. W projekcie nie jest określona klasa palności zastosowanych kabli tj. CPR. Prosimy o informację czy Zamawiający stawia jakieś wymagania w tym zakresie?

Odpowiedź: Kable - WLZ wykonać zgodnie z projektem . Przejścia przez stropy i ściany wypełnić pianką ogniochronną np. typu HILTI lub równoważną.

Pytanie 3. Czy obiekt znajduje się pod ochroną konserwatora zabytków?

Odpowiedź: Budynek stoi w strefie ochrony konserwatorskiej B oraz w strefie OW. Nie jest wpisany do rejestru zabytków.

STAROSTA

Krzysztof Szalankiewicz

sporządził/a

E. Ziemichód
B.Nowak